lloczyn

- | Jas Cwiczy sig w mnozeniu modularnym i oblicza iloczyny kolejnych liczb
4 naturalnych z pewnych przedziatow. Potrzebuje wiec programu, ktérym

= | baaardzo szybko sprawdzi poprawno$¢ swoich obliczen. Jego napisanie
~ = to Twoje zadanie.

Wejscie

W pierwszej linii liczba przypadkow testowych t (t < 10).

W kazdej z kolejnych t linii, dwie liczby catkowiteaib (1 <a<b <4-1018,
b—a < 1000) oznaczajace odpowiednio pierwszg i ostatnig liczbe z ciggu kolejnych liczb
naturalnych, ktérych iloczyn nalezy obliczy¢.

Wyijscie

Dla kazdego przypadku testowego, w osobnej linii, wyznaczony iloczyn modulo
4611686018427387847.

Przyktad

Wejscie:

2

110

3900000000000000000 3900000000000001000

Wyijscie:
3628800
3839422463663209647


https://www.flickr.com/photos/svintus2010/4643804213
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